

**ERRATA DO EDITAL HTO.008/2017 -
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O PREENCHIMENTO DE VAGAS DE CURSOS
DE EXTENSÃO**

O Diretor Geral do Câmpus Hortolândia do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo, torna publica a alteração do Edital HTO n.º 08/2017 – Processo seletivo simplificado para o preenchimento de vagas de cursos de extensão.

ONDE SE LÊ:

Curso	Pré-Requisitos	Vagas Ampla Concorrência	Vagas para candidatos negros pardos ou	Vagas para candidatos com deficiência
Resolução de Problemas Matemáticos (ENEM)	Cursando ou ter concluído o Ensino Médio	28	10	2

LEIA-SE:

Curso	Pré-Requisitos	Vagas Ampla Concorrência	Vagas para candidatos negros pardos ou	Vagas para candidatos com deficiência
Resolução de Problemas Matemáticos (ENEM) – Turma A	Cursando ou ter concluído o Ensino Médio	28	10	2
Resolução de Problemas Matemáticos (ENEM) – Turma B	Cursando ou ter concluído o Ensino Médio	28	10	2

Hortolândia, 07 de março de 2017.



Edgar Noda

Diretor Geral do Câmpus Hortolândia